
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA – CADES REGIONAL JAÇANÃ / 

TREMEMBÉ  

DATA: 27 DE NOVEMBRO DE 2019  

HORÁRIO: 19:00HS 

LOCAL: Subprefeitura Jaçanã / Tremembé – Av. Luiz Stamatis 300, Vila 

Constança - SP 

PRESENTES: Os conselheiros: JACIRA COSTA REIS, THIAGO SADAKI,  

HÉLIO, MARIA DO CARMO (Lia) , Ausentes os Conselheiros Cristian e Camilo, 

Cristian justificou a sua falta  onde alegou que saiu tarde do trabalho e ficou 

preso no trânsito. Não houve justificativa por parte do Conselheiro Camilo, 

onde ressaltamos que é a terceira falta do mesmo nas reuniões sem 

justificativa.  

O Presidente do CADES J/T, Subprefeito ALEXANDRE BAPTISTA PIRES, foi 

representado por SANDRO SILVÉRIO SANTOS. 

Contamos ainda com as presenças: Barbara Junqueira do Programa 

Ambientes Verdes e Saudáveis -PAVS, da Prefeitura Municipal de São Paulo. 

Ailton Bolignari do projeto Dr. Eco, acompanhado da Sra. Márcia e do Sr. 

Gilson, e ainda, o pessoal do Pedra Noventa, (parceiros e responsáveis pela  

manutenção do viveiro Flamboyant, localizado no Tremembé,  Sr. Salvador , 

Sras. Elita e Lúcia. 

A reunião teve início, com o Sandro informando que para compensar a 
remoção das árvores da Av. Mendes da Rocha que estavam condenadas em 
contra partida foram plantadas cinco árvores na rua. Nicolino Moreno. 
Na seque4ncia o Conselheiro e secretário Thiago Sadaki apresentou a ata 
referente ao mês de Setembro que foi aprovada por todos os conselheiros 
presentes, e em seguida a Jacira Reis apresentou a ata referente ao mês de 
Outubro que também foi aprovada por todos os conselheiros.  
Foi solicitada pelo munícipes uma explicação de qual o procedimento para 
manutenção das árvores, e foi apontado que só existe um fotógrafo para São 
Paulo. 
Retomando a palavra, a Jacira sugeriu, que tendo em vista a nossa próxima 
reunião ser realizada no mês de dezembro, e por ser época de festas e final de 
ano, , e que muitos conselheiros e munícipes aproveitam para viajar, sugeriu 
que transferíssemos a referida reunião para Janeiro de 2020, o que todos 
concordaram. 
Os Conselheiros presentes acham necessário solicitarmos a presença dos 
 responsáveis (Amlurb, Enel, GCM Ambiental e Siurb) , e para tanto serão 
enviados ofícios para os responsáveis compareçam à próxima reunião que 
acontecerá em Janeiro/2020. 
Pediram a palavra moradores da Rua Boca na Mata, onde exigiram explicação 
sobre a desapropriação, Sandro passou informações de uma reunião que ele 
participou como munícipe e orientou o grupo.  



Assim foi apontado também que a ata do mês de julho ainda não foi 
apresentada e publicado em diário oficial, a secretária Lia e o Coordenador 
Hélio informaram que está em posse do conselheiro Camilo. 
Foi questionada a falta do representante do verde solicitamos a presença em 
nossa próxima reunião em Janeiro/2020. 
Foi entregue ao Sandro representante do presidente as atas e lista de 
presença de Setembro e Outubro, bem como os ofícios e devolutivas que 
estavam com a secretaria anterior Maria do Carmo (Lia) 
O pessoal do Pedra Noventa, se apresentaram agradeceram a parceria com a 
Subprefeitura Jaçanã/Tremembé, pediram ajuda para fazer a manutenção do 
Viveiro Flamboyant , e para tanto, estão precisando de 5 metros cúbicos de 
substratos e alguns  voluntários para comparecerem todas as quartas feira, 
onde a Barbara Junqueira do Pavis, se prontificou a comparecer toda 2° quarta 
do mês no Viveiro Flamboyant.Sugeriram ainda  para Jacira Reis abrir o viveiro 
para visitação de escolas, o Ailton presente em reunião se prontificou que 
abrindo a visitação para escolas ele fará uma palestra para os alunos. 
O viveiro recebe plantas de um patrocinador e está tendo dificuldades para 
retirar por falta de transporte pede ajuda a subprefeitura ou voluntários. 
Dijair, um munícipe,  passou sugestões de plantio na região, e ainda, passou 
problema de descarte de lixo irregular na Rua Mario Lago e falta de limpeza na 
rua e nós conselheiros sugerimos fazer uma ação de conscientização 
ambiental aos moradores da região. 
Prioridade da região é o combate ao descarte irregular de lixo uma grande 
preocupação são os bichos e insetos que estão sendo achados nesses locais. 
Sugestões para próxima reunião proposta pelo Ailton cursos agente de saúde, 
curso on line de plantas medicinais. 
 

E assim, encerramos mais uma reunião. 

 

_______________________________  

Sandro Silvério Santos – Representante do Subprefeito e Presidente do 

CADES Jaçanã / Tremembé Alexandre Pires 

___________________________________  

Jacira Costa Reis. Conselheira - Presidiu a reunião  

 ___________________________________  

Thiago Sadaki - Conselheiro - Secretariou a reunião 

 


